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Ⅰ．アンケート調査の目的 

本学卒業生の学修成果が社会でどのように生かされているか、また本学の今後の教育改革の

ため、就職先企業へアンケ―トを実施。 

 

Ⅱ．実施概要 

   対       象 ：  本学卒業生が就職した企業、団体、園  

   実施期間 ：  令和４年８月９日（火）～８月２２日（月）  

        調査方法 ：  就職先の園には FAX 等で依頼を行い、調査を実施。  

   回 答 数 ：  調査園：28 園（回答園：14 園）回答率 50％  

   所   管  ：  学生支援課  
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就職企業等に対する大学教育の成果に関するアンケート調査結果

問１　本学卒業生について、他の同年代入社（入職）者と比較して、以下の能力・資質が身に付いていると思われる番号に〇印を付して下さい。（複数回答可）
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1 こども園A 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

2 こども園B 〇 〇 〇 〇

3 こども園C 〇 〇 〇 〇 〇

4 保育園A 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

5 保育園B 〇 〇 〇 〇

6 こども園D 〇 〇 〇

7 幼稚園A 〇 〇 〇 〇 〇 〇

8 こども園E 〇 〇 〇

9 保育園C 〇 〇 〇 〇 〇 〇

10 保育園D 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

11 幼稚園B 〇 〇 〇 〇 〇

12 保育所A 〇 〇 〇

13 保育所B 〇 〇 〇 〇 〇 〇

14 こども園F 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
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問2　学生時代に身につけておくべき能力や資質は何だとお考えでしょうか。優先度の高いものから1～3をご記入下さい。
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1 こども園A 1 2 3

2 こども園B 2 1 3

3 こども園C 2 1 3

4 保育園A 3 1 2

5 保育園B 1 2 3

6 こども園D 1 3 2

7 幼稚園A 2 1 3

8 こども園E 1 3 2

9 保育園C 2 1 3

10 保育園D 2 1 3

11 幼稚園B 2 1 3

12 保育所A 1 3 2

13 保育所B 1 3 2

14 こども園F 1 2 3
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